

及时资讯

堂区职务

本堂：蔡汉坤神父
副本堂：林顺明神父
修会准省会长：林长震神父
驻本堂：许春兴神父, 陈一强神父
本堂秘书：罗焕焕, 吕月馨

弥撒时间

主日(华语)：8.30am
主日(英语)：11.00am, 4.00pm
主日(粤语)：2.00pm
平日(英语)：7.20am & 5.30pm
星期六(英语)：5.30pm
炼灵弥撒：每月最后的星期五，5.30pm
中国教友弥撒：每月第一主日，8.00pm (三楼小圣堂)

和好圣事

平日与周末：弥撒前 30 分钟
地点：教堂面向祭台左侧处

如须在其他时间办和好圣事，请向本堂事务处预约。

其他时间表

骨灰安置厅开放时间…… 每天（公定假日除外）7.30am-7.00pm
圣体室开放时间…… 周一至六（公定假日除外）8.00am-9.00pm
周日（公定假日除外）8.00am-7.00pm
上主慈悲敬礼…… 每主日，12.30pm
耶稣小圣婴敬礼…… 每逢星期四，5.30pm
慕道团集会…… (英语)周二 7.30pm; (粤语)周五 8.00pm;
(华语)周五 7.30pm
主日粤语读经班…… 每月第一主日 10.00 am
华委…… 每月的第二主日 10.45 am

常年期第六主日 和

今天藉着这三篇圣经，告诉我们一条真理，就是幸福的人生，需要我們自己去选择。

基督徒最大的诫律必须以爱出发：爱天主，爱人。有基督徒精神的要以爱代害怕。见义勇为，对人为善最乐。除了国家法规之外，圣经上的律法，第一是天主十诫，第二是梅瑟五书，第三是先知。天主的律法是不能改变的，人为的法律却可以因时因地因人而异。

主耶稣告诉我们：如果我们愿意进入永生，就该遵守诫命。可见守诫命，是进入永生的一个必要条件。人，可以外表高尚，而内心邪恶。这种人，圣经称之为“假善人”。人，必须“表里如一”。是就是说，非就说非，如果再多说，便是出于邪恶，口是心非的人称为两面派。耶稣所要教训我们的不要以害怕、消极，对人吹毛求疵地生活。不可杀人、不可行邪淫、不可呼天主圣名以发虚誓。因为这是天主的旨意。耶稣来到世上是为成全法律，凡法律上所载的必须一一遵行，经师和法利塞人对法律的曲解因而遭到耶稣的指责。

身为基督徒，应听从耶稣的劝告：天国要从窄门进去，因为宽门和大路导入丧亡。（玛七：13）



主内消息

(一) 本堂圣文生 2016 年 12 月份收支报告

本堂圣文生公教福利部于 2016 年 12 月弥撒中共收到大家 \$6,320.95 的捐献，善心人士乐捐收到 \$1,425.00；总支出为 \$9,986.88。福利部负责人特此向大家致万二分谢意。

(二) 本月婴孩领洗日期

初生婴孩的父母请留意：本堂经定在 25/02/2017（星期六）下午 2.30pm 为初生婴孩受洗。婴孩父母及代父母请在 2.15 出席一个神父为你们而设的特备课程。请向秘书处索取婴孩领洗表格，填妥后于 20/02/2017 交回

(三) 为亡者献灵魂弥撒

每月本堂为亡者骨灰安放在骨灰安置厅的亡者灵魂所献的弥撒，将于 24/02/17（星期五）早上 7.20am 和下午 5.30pm 分别于这两台弥撒中进行。请有关家属留意。

(四) 教委 2017 年四旬期证道会

3 月 8 日开始，每个星期三晚上 7.45-9.45 在耶稣复活堂举行，先以拜苦路、念玫瑰经或慈悲经进行，以弥撒和证道结束。

主题：融、恕、爱、新

日期：3 月 8 日，	保守合一的心	萧永伦神父
3 月 15 日，	一个也不失散	黄财龙神父
3 月 22 日，	外溢的升斗	林顺明神父
3 月 29 日，	爱到分离仍是爱	张思谦神父
4 月 5 日，	荆棘丛的火焰	林长震神父

主内消息

(五) 圣灰礼仪

圣灰礼仪日本堂的弥撒在早上 7.20am 与下午 5.30pm(英语), 及晚上 7.30pm (华语) 举行。当天教友有本分守大小斋 (即 1 个全餐或 2 个半餐)

(六) 筹建耶稣显圣容堂基金

座落于榜鹅新镇, 命名为耶稣显圣容堂, 目前正积极开展募捐活动。该堂筹款小组计划在 19/02/2017 (主日) 假乌节大酒店举办一个大型的音乐晚宴。欲知详情, 请电 93419718 查询。